

1η Μάη 2025 – Εργατική αντεπίθεση για να πάρουμε πίσω ό,τι μας ανήκει!

Με εξαγγελίες για επιδόματα-κοροϊδία από το πλεόνασμα αλλά και απειλές για απολύσεις δημοσίων υπαλλήλων που δε θα αξιολογηθούν, επιμένει η κυβέρνηση να αντιμετωπίζει την οικονομική εξαθλίωση των εργαζομένων και των λαϊκών στρωμάτων, που οι πολιτικές της δημιούργησαν. Την ίδια στιγμή που οι μεγάλες επιχειρήσεις και οι τράπεζες αυξάνουν από χρονιά σε χρονιά τα κέρδη τους από την εκμετάλλευση των εργαζομένων, την επιδότηση των κρατικών πόρων και τα ΕΣΠΑ, τα λεφτά που θα πάνε στην εργατική τάξη και το κοινωνικό κράτος είναι ψίχουλα. **Βέβαια για στρατιωτικούς εξοπλισμούς έχουν ήδη προϋπολογίσει δαπάνες 25 δις € για τα επόμενα 12 έτη.** Η φετινή απεργιακή Πρωτομαγιά είναι ευκαιρία για την εργατική τάξη να πιάσει το νήμα των κινητοποιήσεων της 26^{ης} Γενάρη και της 28^{ης} Φλεβάρη και να δείξει ξανά τη δύναμη της στο δρόμο.

Στη σημερινή συγκυρία, η ανατροπή των πολιτικών της φτώχειας και της καταστολής είναι μονόδρομος για τους εργαζόμενους. Η οργάνωση αγώνων για πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς, την επαναφορά των δώρων στους μισθούς των δημοσίων και στις συντάξεις είναι αναγκαιότητα και προϋπόθεση για επιβίωση με όρους αξιοπρέπειας για τους εργαζόμενους και τις εργαζόμενες.

Απαιτούμε αυτά που δικαιούμαστε για να ζούμε με αξιοπρέπεια! Εμπνεόμαστε από τους αγώνες της τάξης μας, από την εξέγερση των εργατών του Σικάγο για το 8ωρο- παγκόσμιο σύμβολο του εργατικού κινήματος. Δεν ξεχνάμε τις αγωνιστικές παρακαταθήκες του εργατικού κινήματος. Τιμάμε την πρώτη επέτειο-συγκέντρωση στην Αθήνα το 1893 για την καθιέρωση της οκτάωρης ημερήσιας εργασίας και την 1η Μαΐου του 1911, που η Φεντερασιόν στη Θεσσαλονίκη, οργανώνει συλλαλητήριο, επεμβαίνει η Αστυνομία και συλλαμβάνονται οι ηγέτες της Φεντερασιόν, Αβραάμ

Μπεναρόγια, Σαμπετάι Λεβί και Σαμουήλ Γιονά. Τιμάμε τον Μάιο του 1936 στη Θεσσαλονίκη που η μεγάλη απεργία των καπνεργατών πνίγηκε στο αίμα από την κυβέρνηση Μεταξά και την Πρωτομαγιά του 1944 που επέλεξαν οι ναζί να εκτελέσουν τους 200 κομμουνιστές σαν αντίποινα της δολοφονίας από τον ΕΛΑΣ του Γερμανού υποστράτηγου Φράντς Κρεχ και της συνοδείας του στην περιοχή των Μολάων Λακωνίας στις 27 Απριλίου του 1944.

Αυτή η κυβέρνηση δεν πρέπει να έχει καμία περίοδο χάριτος και αυτό σημαίνει απεργίες, κινητοποιήσεις μακράς διάρκειας και σε αυτή την κατεύθυνση τα ριζοσπαστικά, πρωτοβάθμια σωματεία πρέπει να πρωτοστατήσουν. Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας έχει χάσει κάθε νομιμοποίηση, αλλά συνεχίζει να παραμένει γαντζωμένη στην εξουσία, προσπαθώντας να εκμεταλλευτεί την ανυπαρξία κοινοβουλευτικής αντιπολίτευσης, αλλά και την στήριξη που εισπράττει από την ακροδεξιά και τα ΜΜΕ. Γι' αυτό και συνεχίζει στο ίδιο μοτίβο, ενισχύοντας τα κέρδη των μονοπωλίων, με την ανεξέλεγκτη ακρίβεια, τους χαμηλούς μισθούς και τις ιδιωτικοποιήσεις. **Με την καταστολή, τον ρατσισμό και τον εθνικισμό** νομίζει ότι θα κάμψει τις αντιστάσεις της κοινωνίας ευελπιστώντας το κίνημα αυτό να ξεφουσκώσει. Την ίδια ώρα κουνά το δάχτυλο στους εργαζόμενους στο Δημόσιο για την προσχηματική αξιολόγηση, ενώ δεν λείπουν και τα πειθαρχικά μέτρα στους εκπαιδευτικούς σε μία ανεπιτυχή προσπάθεια να την επιβάλλει.

Η μεγαλύτερη απεργία της Μεταπολίτευσης στις 28 Φλεβάρη άφησε αγωνιστικές παρακαταθήκες. Η εργατική τάξη και η επαναστατική Αριστερά καλούνται να αναλάβουν αγωνιστικές και πολιτικές πρωτοβουλίες για την ανατροπή αυτής της κυβέρνησης, χωρίς αυταπάτες για την αντιπολίτευση και τις κυβερνητικές εναλλαγές. **Διεκδικούμε εργασιακά και κοινωνικά δικαιώματα, ισότητα, δημοκρατικές και συνδικαλιστικές ελευθερίες, δικαιοσύνη για το έγκλημα των Τεμπών και για όλους\όλους.** Στόχος είναι η επαναστατική προοπτική και η ανατροπή του καπιταλισμού.

Ζήτω η Εργατική Πρωτομαγιά!

**Όλες-όλοι στην απεργία –
Προσυγκέντρωση 10:30πμ έξω από το
υπ. Εργασίας (Σταδίου 29)**

Πολιτική οργάνωση ΚΟΚΚΙΝΟ ΝΗΜΑ

1^η ΜΑΗ

2025

Ζήτω η Εργατική Πρωτομαγιά

ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ
για να πάρουμε πίσω ό,τι μας ανήκει

Όλες-όλοι στην απεργία – Προσυγκέντρωση
10:30π.μ. έξω από το υπ. Εργασίας (Σταδίου 29)

www.redtopia.gr

**ΚΟΚΚΙΝΟ
νήμα**